

我的理想

市九中 七(19)班 郭彭晖

小时候,我就非常喜欢探索大千世界,那奥妙的星空、灿烂的苍穹、神秘莫测的宇宙,那风中的闪电、雨中的暴雨……大自然中一切神秘变化,我无一不感兴趣。那时,我希望自己能成为像牛顿、爱因斯坦那样的物理学家。这,是我的理想!

长大后,在爸爸妈妈的引导下,我阅读了许多关于自然科学的书籍,每当我看到那些科学家推导出震惊世界的物理定律的故事时,都不由得心生感慨:这世间怎么会有如此聪明睿智的人呢?后来,我才发现,每一个物理定律的背后不仅仅包含着科学家的聪明睿智,而且蕴藏着他们的奋斗历程,凝聚着科学家前辈们辛勤的汗水。我明白了:有理想,有梦,是前提。若不付出行动,努力去实践梦想,那么一切都是空谈。

现在,我明白了理想的真谛,我开始着手实现梦想。首先,我决定学好数学,数学是基础学科,“学好数理化,走遍天下都不怕”。其次,我要抽出一些时间,尽量多读一些关于自然科学方面的书籍,增加自己的阅读量,增加知识储备。同时,我要做到不懂就问,我们在政治课上学了,人要

有求实精神,我认为科学最要求求真求实,要敢于提出自己的问题和见解,要多向前辈们请教,实践出真知。

如果我真的能成为一名物理学家,我一定要立志攻克影响人类的两大难题,“暗物质”和“暗能量”,以及热力学第二定律:“熵”。当我真的能有所成就,能为人类科学事业的发展贡献自己的一己之力,我还会带领我的团队培养出更多的优秀科学家,让未来科学的浩瀚星空中出现更多中国人的名字。科技兴则民族兴,科技强则国家强,只要科技人才辈出、后继有人,科技强国就不是奢望!

好吧,多说无用。如果不努力做,再多梦想都只是白日梦,今后,就让我遨游在宇宙这无穷无尽的海洋中,了解并探索这宇宙的奥秘与真相。我的理想一定会因为我的努力而变为现实,我要让那些物理谜团,一个个在人类面前揭开神秘的面纱!

少年强则国强!让我们用“长风破浪会有时”的勇气,以及“吹尽黄沙始到金”的毅力和“会挽雕弓如满月,西北望,射天狼”的壮志,去实现我们的理想吧!

意外的感动

市胜利路学校 六(3)班 魏普松

在一个大雪纷飞的冬天,一大早,阵阵刺骨的寒风袭来,让我不由得打了一个哆嗦,妈妈也真是的,这天寒地冻的,叫我帮她买点调好的海带丝。抱怨归抱怨,我还是来到我家附近的菜市场。

呵,人还挺多,叫卖声不绝于耳,我直奔那个熟悉的摊位前。摊主是位年过半百的老伯,个子不高,小眯眯眼,有些秃顶,上海口音。“老板,称两斤海带丝。”我搓着冻得发麻的手说道。“不卖。”我怀疑是听错了。“小朋友,不卖!”“我又不是不给钱!”我有些恼火,大冷天的出来买东西容易吗?竟然不卖,我不由得脸有些

阴沉。老伯一见我不高兴,连忙解释道:“对不起,你误会了,我是怕你买多了吃不完,放久了会坏的。”“放冰箱里不就行了?”“放在冰箱里久了还是会坏掉的,多可惜啊!”我听后,着实被老伯这种真诚、为他人着想的品质所打动,转而微笑着说道:“那就称一斤吧,您心肠真好。”“我天天在这儿,想吃随时来。”他一边说着一边麻利地将称好的海带丝递给我,我道了声谢便转身离开。

走在回家的路上,虽说天很冷,但我心里还是暖烘烘的,我知道,这股暖流来自于真情的感动,更来自于平凡人的人格魅力。瞬间,我已感觉不到寒冷了!

盛夏之美

羊山外国语小学 三(3)班 蔡宇航

我喜欢鸟语花香的春天,喜欢瓜果飘香的秋天,喜欢白雪皑皑的冬天,但我更喜欢绿树成荫的盛夏,因为盛夏的美无处不在。

夏日大地万物都像进入一个大火炉一样。夏日是最有激情的季节。太阳照着湖面,湖面上闪闪亮亮,好像一面会发光的宝镜。阳光照着松树十分翠绿,就像用玉石建成的宝塔。

当然,夏天还少不了的就是那些昆虫,夏日是一个大舞台,而昆虫就是这大舞台上最闪耀的角色。知了是夏日里最出名的“歌手”,它发出动听、美妙、响亮的歌声。蜻蜓是我们最喜欢的昆虫,只要一听到蜻蜓飞行的声音,我们就飞一般的跑出去,拿着袋子去捉蜻蜓,但我们并不在乎捉没捉到,因为我们只想感受这种乐趣。

“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红。”夏天最美的还要数荷花。荷叶挨挨挤挤的像一个大圆

盘,白荷花从这些大圆盘之间冒出来。一阵微风吹过,荷花就翩翩起舞,青蛙蹲在荷叶上唱歌。

盛夏的晚上也很美。群星闪耀,像千千万万支极小极小的蜡烛在发光,大人们拿着扇子在说话,突然一阵风吹来,非常凉爽。夜晚仿佛就是为萤火虫设计的大舞台,它们提着一盏盏小灯笼在草丛间飞舞。我们一看到萤火虫就争先恐后地拿起透明的袋子,跑出去捉萤火虫。总会有萤火虫落入网,成为我们手中的快乐。

夏天虽然没有笑得咧开嘴的石榴,也没有红彤彤的柿子,但有解暑法宝——大西瓜。夏日里路边卖西瓜的人非常多,妈妈买一个西瓜放在冰箱,过了一会,拿出来切开咬上一口,冰冰凉凉的好吃极了。

盛夏没有春天的鸟语花香,没有秋天的丰收喜乐,但它很美丽,我喜欢盛夏。

(指导教师:支娟娟)

母爱伴我远行

羊山中学 七(5)班 赵胤豪

母爱是束阳光,照亮了我心中的黑暗;母爱是一座港湾,为我遮风挡雨;母爱是一张路牌,指引我前进的方向。母爱是无私而伟大的。

刚从无知的孩童升入初中的我以为自己已经做好了万全准备来克服种种困难,可是,当第一次月考成绩发下来的时候,我才知道,还是太天真了。

一脸沮丧的我回到家里,母亲看我心情不好,猜到了我是因为考试而苦恼,又见是周末,决定带我回老家散散心。

我与母亲来到了田野里,秋天的阳光透过枝叶洒落在母亲的发梢上,伴随着不远处一条清溪哗哗的流水声,我与母亲携手来到了树林里。这里到处都是大自然的气息,清新的空气,温暖的阳光,风儿在这里低唱,鸟儿在这里长鸣。母亲略微憔悴的脸上散发着喜悦,而我却一脸的郁闷。母亲问我:“考试过后,你还以为初中生活很轻松吗?”我摇了摇

头,“那你给下次考试定了目标了吗?有信心考好吗?”母亲继续问道。我沮丧地回答道:“本来是信心十足的,可经过这次打击后,就一点儿信心也没有了!”说着,我默默地低下了头,却发现母亲充满鼓励的目光。“这样自暴自弃可不行呀!”母亲边说,边拉着我来到了一棵树下。她指着大树对我说:“你别看这棵小树现在几乎光秃秃的,叶子都没有几片,但它的树根却在不断地汲取水分,等它熬过了严冬,到了春天,它就会长成一棵生机勃勃的参天大树。”我明白了母亲的意思:现在我就是一棵小树苗,而这次考试就是我必须经历的严冬,只要我不放弃,不断吸收营养,就一定会长成大树。我的眼里泛起了自信之光。

回到家,我侧躺在床上,看着月光如水一般洒落下来,我的心里不再黑暗,因为我知道母爱将伴随我的一生,照亮我前进的方向!

**自强不息
厚德励志**

信阳市第五初级中学/特约

